# DUMPSDOSS.COM

# **Designing HPE Storage Solutions**

HP HPE0-J57

**Version Demo** 

**Total Demo Questions: 10** 

**Total Premium Questions: 117** 

**Buy Premium PDF** 

https://dumpsboss.com

support@dumpsboss.com

dumpsboss.com



#### **QUESTION NO: 1**

A customer has a SAN based on HPE B-series switches with Gen6 fibre channel technology. Their workload is continually growing and they are experiencing performance issues. They need a solution to enable real-time monitoring and to speed up troubleshooting in his SAN backend.

Which unique feature of the HPE B-series Gen6 switches should you recommend? (Choose two.)

- A. Fabric Watch
- B. MAPS
- C. Advanced Trunking
- D. Fabric Vision
- E. Extended Fabrics

#### ANSWER: A D

### **QUESTION NO: 2**

Which file protocols are commonly used in HPE StoreOnce environments? (Choose two.)

- A. CIFS
- B. NTFS
- C. VFS
- D. ZFS
- E. NFS

#### **ANSWER: A E**

# **QUESTION NO: 3**

A Company using an existing 1GB ISCSI storage array is experiencing storage access

performance issue. They are interested in deploying HPE 3PAR Storeserv with 16GB /S FC end to-end to improve the performance to the minimal changes to the environment. The existing environment consists of these HPE products

\* HPE C7000 Blade system platinum blade enclosure with HP virtual connect Flex 10 interconnect modules.



- \* Configuration of HPE Proliant Gen8 and Gen9 blade servers
- \* HPE 2920 Switches

Which HPE products must be included to support new HPE 3PAR Storeserv?(Select two)

- A. HPE B-Series 16GB SAN switch for HPE Blade system C-class series
- B. HPE 16GB/s Fibre channel HBA for Blade servers
- C. HP 5900CP switch series with 16GB/S SFP+ Modules
- D. HPE Flex fabric 20GB,2-Port 630 FLB adapter
- E. HPE Virtual connect Flex fabric 20/40 f8 modules

#### **ANSWER: A B**

#### **QUESTION NO: 4**

A customer is interested in integrating their HPE 3PAR StoreServ arrays into their OneView environment to support automated volume provisioning.

What must you install to enable the integration?

- A. HPE SAN Network Advisor Enterprise
- B. HPE SAN Network Advisor Professional
- C. 3PAR Host Explorer
- D. OneView Global Dashboard

#### **ANSWER: B**

# **QUESTION NO: 5**

A customer with an HPE 3PAR StoreServ needs to upgrade their aging backup solution to a more advanced solution using snapshots and deduplication.

Which HPE products would meet the customer's needs? (Choose two.)

- A. HPE 3PAR File Persona
- B. HPE StoreEver
- C. HPE 3PAR Remote Copy



| D. HPE StoreOnce  |
|---|
| E. HPE Recovery Manager Central   |
| ANSWER: C D   |
|   |
| QUESTION NO: 6  |
| A customer has a large deployment of HPE Synergy compute modules. HPE 3PAR StoreServ arrays, and HPE StoreOnce system in a single data center. They are concerned about the risk of data loss due to site disaster and seeks cost-effective offsite Disaster Recovery protection without the need to deploy a secondary site. |
| Which HPE solution should you recommend?  |
| A. HPE StoreOnce VSA  |
| B. HPE StoreOnce CloudBank  |
| C. HPE StoreOnce RMC  |
| D. HPE StoreOnce Catalyst   |
| ANSWER: D   |
|   |
| QUESTION NO: 7  |
| A customer is planning to connect a new HPE 3PAR StoreServ system to its existing Synergy based composable infrastructure via direct-attach.  |
| Which tool would be used to manage the storage?   |
| A. HPE SAN Network Advisor  |
| B. HPE Synergy Image Streamer   |
| C. HPE Synergy Composer   |
| D. HPE InfoSight for 3PAR   |
|   |
| ANSWER: C   |
|   |
| OUESTION NO. 8  |



A customer is concerned about the business risks of non-compliance for long-term data protection, retention, immutability, and encryption on petabytes of data consisting of millions of objects in a global namespace across multiple geographic locations.

Which products should you recommend to the customer to address their concern? (Choose two.)

- A. HPE StoreOnce Systems
- B. HPE Complete Veeam
- C. HPE Complete iTernity iCAS
- D. HPE Scality RING on HPE Apollo Servers
- E. HPE 3PAR StoreServ 9000

#### ANSWER: C D

#### **QUESTION NO: 9**

A customer is concerned about media and transmission errors caused by any component in the I/O stack from the server host bus adapter (HBA) into the HPE 3PAR StoreServ ports.

Which feature will address the customer's concern?

- A. Persistent Checksum
- B. Persistent Cache
- C. Peer Persistence
- D. Persistent Ports

#### ANSWER: A

#### **QUESTION NO: 10**

Which feature enables a non-disruptive environment where host-based multi-pathing software is not affected in the event of a firmware upgrade?

- A. HPE 3PAR Access Guard
- B. HPE 3PAR Persistent Ports
- C. HPE 3PAR Persistent Cache



D. HPE 3PAR MPIO

ANSWER: B